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Study Hours Per Week in Month of Exam
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Time Management Challenges
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Identifying Time Management Strategies



Completion Does Not Equal Comprehension



Custom-Fitting Commercial Bar Prep Courses







Strategic and Active Learning
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Strategies for Effective Timed Practice
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Student Engagement and Satisfaction May Contribute to Bar Success
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A Note on the Impact of Law School Bar Preparation Courses on First-Time 
Bar Passage





The Right Balance of Financial and Family Assistance Can Support 
Bar Success



Law School Debt, Finances and Other Life Challenges Can Impede 
Bar Success
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CONCLUSION





RECOMMENDATIONS FOR SUPPORTING BAR EXAM TAKERS









RECOMMENDATIONS FOR FUTURE RESEARCH



Appendix A: AccessLex/NYBOLE Questionnaire
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Appendix B: Exam Taker and Survey Respondent Comparisons
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Appendix C: Bar Passage Model Summaries




















